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NOVICE 
 Ljubljanska cesta je pretekli vikend spet 
pokala po šivih, saj je bila vsa savudrijska 
smetana zbrana pri Olgi na njenem srečanju z 
Abrahamom. Praznovanje je bilo še bolj 
slovesno saj je hkrati praznoval tudi Olgin sin 
Dejan, ki je pred kratkim diplomiral.  
 

 
 

Kakor je na Savudrijskih žurih postala že 
navada, so praznovanje pospremili priložnostni 
govorci, med katerimi se je najbolj izkazal Miloš, 
ki je Olgi povedal: 'izgledaš 60'...pri čemer so 
vsi prisotni osupnili, nakar je nadaljeval z 
'mesecov mlajša'.  
 

 
 

Žur je bil seveda na najvišjem možnem 
nivoju,  v anale SAVUDDRIJSKIH NOVIC pa bo 
pišel zlasti zaradi najdaljše mize, ki jo je 
kdajkoli videla Pineta. Bogato obložena miza je 
bila sestavljena iz sedmih miz, od tega kar dveh 
dvojnih. Nekateri prisotni so bili mnenja, da je 
treba mizo prijaviti komisiji za Guinesovo knjigo 
rekordov, spet drugi bolj nevoščljivi pa so pričeli  
   

lobirati okrog modre uprave Pinete (MUP, naj 
vendar neha nižati ograje med posameznimi 
parcelami in namesto tega predpiše obvezne dvo 
meterske ograje, ki bodo onemogočale take 
nesramno dolge mize, ki so seveda lahko 
postavljene samo na dveh parcelah, ki med sabo 
nista ločeni s plankami. 
 
TRIČ TRAČ 

Žur si bomo seveda zapomnili tudi po dveh 
na novo odkritih pevskih talentih Marjanu in 
Rajku, ki sta ubrano prepevala in zabavala 
predvsem drug drugega do ranih jutranjih ur. 

 

 
 
Še nekaj pikantnih podrobnosti: zaradi 

težav z zobovjem je morala 'ta velika Ana' tudi to 
noč biti v glavnem tiho, njegovo podžupanstvo g. 
Jožko pa je dostojno nadomeščal mater županjo 
in si nabiral moči, da bo lahko že naslednji dan 
spravil v vaservago sosednjo ograjo, ki je po 
mnenju nekaterih zlobnih jezikov vidno postrani. 

Tudi sicer je vaservagomanija na totalnem 
pohodu v Pineti, saj je v petek zlobnežem nasedel 
tudi Franci in podrl del svojega poda ter ga 
ponovno postavil v vaservago, kar mu po naši 
strokovni oceni niti ni najbolj uspelo, saj smo 
mnenja, da je bil mehurček na vaservagi bolj 
nacentriran pred posegom. 

V zadnjem tednu na naše uredništvo nismo 
dobili nobenih novic o Savudrijskem 'velikanu' iz 
česar sklepamo, da so se dekleta, ki so o njem 
poročala celi dve sezoni dodobra zamislila nad 
strokovnim komentarjem, ki ga je v prejšnji 
številki zapisal naš svetovalec dr. Psihič. 

 
ŠPORT 
 Naša košarkaška reprezentanca še naprej 
žanje uspehe pod košem pri Mojmiru, v zadnjem 
tednu so za Avstrijci klonile tudi brhke Čehinje, ki 
so izgubile proti naši mladi reprezentanci. 
 
VREME 
 O vremenu lahko letos poročamo le 
najslabše, saj nas vsak vikend pričaka ohladitev z 
vetrom in padavinami. Mi se seveda ne damo in 
iskreno upamo, da bo končno izbruhnilo poletje. 
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